Решить 16 и 42 задачу!!!!
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3agaua 16 Ha ocmoBe nammsix tabmumsr 1.13 HEOOXOMMO IIPUHSTH
MHBECTHLMOHHOE peIlieHHe N0 ABYM NPOEKTaM NPH CTaBKe AUCKOHTHPOBaHuUs 7%.

Tabnuua 1.13 - Ucxonusie JaHHEIE, THIC. pyo0.

Toxpr j
Iloxazateny ] ' 2 3

Ipoexr Nel

Hoxoas1 600 600 600

Pacxoel 300 300 50
Ipoext Ne2

Joxoaer 600 600 600

| Pacxons! 50 300 300
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3apnaua 41 KoMnanus umeer BO3MOXKHOCTH HMHBECTUPOBATh: a) A0 55 MiH
py6.; 6) mo 90 MiuH py6., TpPM 3TOM CTOMMOCTH HCTOYHHKOR dHHAHCHPOBaHKS
cocrannser 10%. TpebyeTcs cocTaBUTH ONTHMATBHbIH HHBECTHIHOHHbIA noprens,
€CIIH UMEIOTCS CIICAYIOIIUE albTePHATUBHEIE TIPOEKTHI:
npoekt A: -30; 6; 11; 13; 12;
npoext B: -20; 4; 8; 12; 5;
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apoekt C: -40; 12; 15; 15; 15;
npoekt D: -15; 4; 5; 6; 6.

3anaua 42 B ycnosusx mpensiayiueit 3agauu (41) cocTaBuTh ONTHMANIBHEI
MHBECTHLIMOHHBIH NOPTdENH, €CIM BEPXHUI NpejeN HHBECTHIMH — 55 MiH py6., HO
MPOEKTH! He NOANAIOTCA JPOOIECHHIO.




